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A máme tady jaro… 

Sluníčko se konečně probouzí, protahuje se celé ospalé po dlouhé 

zimě a natahuje své paprsky co možná nejdál, aby všechny pohladilo a 

povzbudilo. 

Tráva se zelená, má sytou barvu, už se neschovává pod sněhovou peřinou. Na louce ožívají 

všichni obyvatelé, menší i větší, a derou se na zemský povrch chytit první sluneční paprsky.  

 

Kolem nových rostlin bzučí včelky, jsou odpočinuté, připravené po dlouhé zimně ochutnat 

sladký nektar z palety jarních květů.  

 

Za plotem zahrad se také všechno probouzí. Stromy se odívají do zeleného šatu a krášlí se 

květy. 

 

Jaro je  nová příležitost, nový začátek. Dny už nejsou tak temné a nebudíme se do tmavých 

spárů noci. Každý den je o něco delší a noc slábne čím dál víc. Probouzí nás světlo a teplo, 

svěží jarní vánek. Všichni cítí změnu, nový elán a spoustu energie. 

 

Ať nám jarní příliv energie vydrží co nejdéle! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Mgr. Miloslav Najman 
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Abeceda peněz 

V naší třídě 2.B proběhl během prvního pololetí školního roku 

2021/2022 projekt České spořitelny s názvem Abeceda pe-

něz. 

Projekt podporuje finanční gramotnost dětí. Děti se věnovaly 

zábavným úkolům v pracovních sešitech, které byly doplněné 

interaktivními aktivitami na internetu. Získaly tak představu, 

jak to vlastně chodí s penězi. 

Do první lekce tohoto projektu se děti pustily spolu s paní 

Andreou Dlouhou, pracovnicí České spořitelny. Hodina byla pro děti nejen zábavná, ale také 

přínosná. Dozvěděly se mimo jiné, co jsou to příjmy a výdaje, proč se vyplatí šetřit a co 

všechno musí dospělý člověk každý měsíc zaplatit. 

Naše třída se také zapojila do internetové soutěže. Správně jsme odhadli počet dětí, které 

jsou do projektu v celé ČR zapojené. Paní Dlouhá tedy přijela do naší třídy ještě jednou a 

přivezla dětem bohatou výhru, dárky, které souvisejí s novou pohádkou Tajemství staré 

bambitky 2. Děti měly z výhry radost. 

Mgr. Romana Rejzková 
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Lyžák osmých tříd 

Ve dnech 6. - 11. března vyrazila 8. B společně s 8. A na 

lyžařský výcvik do Horních Albeřic. Ubytováni jsme byli v 

chatě Vápenka, která se nachází kousek od sjezdovky. 

Ještě v neděli jsme po vybalení, obědě a menším odpo-

činku po cestě šli na sjezdovku, kde jsme byli rozděleni 

do čtyř družstev. První družstvo nejzkušenějších lyžařů 

vedl pan učitel Švec, druhé družstvo pan učitel Guse, 

předposlední družstvo lyžovalo s paní učitelkou Drbohla-

vovou a nelyžaře měla na starost paní učitelka Zumrová.  

Počasí nám přálo, po většinu týdne bylo slunečno a podmínky pro lyžování byly ideální. I 

když první jízdy byly pro někoho těžší, všichni jsme na závěr kurzu zvládli závody ve slalo-

mu velmi dobře. Po celodenním či půldenním výcviku na sjezdovce se nezahálelo ani na cha-

tě. Večer jsme společně trávili čas ve společenské místnosti, hráli hry či koukali na film, a 

dokonce jsme si jednou stihli napsat menší prověrku z fyziky. Volný čas jsme trávili na po-

kojích nebo ve společenské místnosti.  

Poslední večer pobytu proběhlo vyhlášení soutěží a následně diskotéka. V rámci odpočinko-

vého odpoledne jsme se vydali na procházku v okolí chaty. Po cestě se konala „válka“ 

v podobě koulování. Také jsme mohli postupně po skupinkách vyrazit s panem učitelem Gu-

sem na běžky. Jelikož na nich většina stála poprvé, bylo to pro některé z nás trochu nároč-

nější, ale i tak to byl pěkný zážitek. Lyžařský výcvik jsme si všichni náramně užili a budeme 

na něj vzpomínat. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ema Prudičová, 8. A 
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Matematický klokan 

Každý rok se žáci naší školy zapojují do ma-

tematické soutěže s názvem Matematický 

klokan, která v letošním školním roce probí-

hala v pátek 18. března 2022.  

Mezinárodně koordinovaná soutěž Matema-

tický klokan byla vytvořena podle obdobné 

soutěže, která byla v osmdesátých letech 

minulého století pořádána v Austrálii. Od 

roku 1991, kdy se konal první ročník ve Francii, se rozšířila do zemí Evropy a postupně i na 

další kontinenty. V ČR se soutěž Matematický klokan konala poprvé v roce 1995. Pořadate-

lem Klokana v ČR je Jednota českých matematiků a fyziků ve spolupráci s Katedrou mate-

matiky PdF UP a Katedrou algebry a geometrie PřF UP v Olomouci. 

Soutěžící řešili netradiční matematické úlohy během jednoho dne a byli rozděleni podle 

věku do 4 kategorií: Cvrček (2. – 3. třída ZŠ), Klokánek (4. – 5. třída ZŠ), Benjamín (6. – 7. 

třída ZŠ), Kadet (8. – 9. třída ZŠ). Ve všech kategoriích 

soutěžící řešili soubor testových úloh ve stanoveném ča-

se, přičemž vybírali jednu z pěti nabízených možností ře-

šení. Úlohy byly seřazeny ve třech skupinách podle obtíž-

nosti, za správnou odpověď získal soutěžící 3, 4 nebo 5 

bodů, za špatnou odpověď se mu jeden bod strhl. Aby 

soutěžící nedosahovali záporných výsledků, dostali do vín-

ku takový počet bodů, kolik je v kategorii úloh. 
 
 

Stupně vítězů v rámci naší školy obsadili tito žáci: 

 kategorie Cvrček:  

1. Jáchym Prudič, 3. A 

2. Anna Adamová, 2. A 

3. – 4. Vojtěch Kunst, 3. A 

3. – 4. Dominik Liška, 3. A 

 

kategorie Benjamín:  

1. Vu Hai Nam, 6.A 

2. David Hofrichtr, 6.A 

3. Vít Blažej, 6.A 

 

kategorie Klokánek: 

1. Josef Folprecht, 4. A 

2. Bibiana Roxerová, 5. A 

3. – 4. Simona Hůlková, 5. B 

3. – 4. Jakub Horák, 5. B 

 

kategorie Kadet:  

1. Daniel Doležal, 8.A 

2. Jakub Mácha, 8.B 

3. – 4. Tomáš Koudelka, 8.A 

3. – 4. Jiří Kozák, 8.B 
 

Bc. Jana Čerychová 
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Prvňáčci ve školní laboratoři 

Na začátku března si žáčci 

prvních tříd v hodinách prvouky 

povídali o různých povoláních, 

která jsou vždy spojená s kon-

krétním pracovištěm. K profesi 

chemik patří laboratoř. Proto 

dne 11. března 2022 prvňáčci 

navštívili odbornou učebnu 

chemie, naši školní laboratoř. 

Zde se seznámili s chemickým 

nádobím, laboratorními pomůc-

kami a zhlédli několik pokusů. 

Na začátku jsme „čarovali“ s roztoky, které měnily svoji barvu. Potom jsme připravili tzv. 

„sloní pastu“ slitím tří kapalin. Dále jsme přelévali neviditelnou plynnou látku z jedné kádin-

ky do druhé, která po nalití na skluzavku shořela. Nakonec jsme zatemnili okna a na stole 

probudili sopku. Během celého setkání děti nadšeně diskutovaly a pokládaly zvídavé otázky. 

Všichni jsme si naše „pokusohraní“ skvěle užili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Marcela Pipková 
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Exkurze v učebně chemie    

V předvelikonočním týdnu se žáci 5. B měli možnost podívat 

do moderně vybavené učebny chemie na 2. stupni. 

Zde je mile přivítala paní učitelka Marcela Pipková. V úvodu 

návštěvy si nejprve prohlédli interiér učebny, seznámili 

s některými laboratorními pomůckami i řádem, který je 

nutno při práci dodržovat.   

Někteří žáci si pak mohli za asistence paní učitelky vyzkou-

šet barevné reakce při míchání různých roztoků. Všechny 

děti rozhodně zaujal pokus nazývaný „sloní pasta“. 

K nahlédnutí byly v učebně i misky s krystaly modré skalice.  Naši návštěvu zakončila 

„soptící“ reakce zahřívané krystalické látky. 

Dětem se návštěva odborné učebny moc líbila a řada z nich je již teď hodně natěšena na 

nový vyučovací předmět. Naše poděkování patří paní učitelce za pozvání i zajímavou hodinu. 

                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Mgr. Alena Slavíková a žáci 5. B 
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KNIHOBRANÍ 2022 

   „Kniha je mezi dárky tím, čím je pro nás Říp mezi horami, Vltava mezi řekami a lípa 

mezi stromy. 

František Nepil 

 

Březen – měsíc jara zůstává i svátkem knih. Mnozí z nás si bez knížky nedokáží představit 

svůj život, svou práci. Knížka nás potěší, pobaví, poradí nám i pomůže. Stejně tak i našim 

dětem. Nenásilnou formou je mimo jiné učí i pravopisu a skladbě českého jazyka. 

 

Každý z nás má tu „svoji oblíbenou“, někdy už notně opotřebovanou, ale přesto nejmilejší. I 

když současná „digitální doba“ odvádí spoustu čtenářů od klasické knížky, žádné čtečky či 

internet nemohou nahradit to potěšení ze šustění stránek, ze specifické vůně a z ilustrací 

skutečné knihy. 
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Proto se snažíme společně s rodiči vzbuzovat u dětí zájem o čtení od nejútlejšího věku. Již 

po mnoho let si ve škole prostřednictvím paní učitelky Kateřiny Jiráskové mohou žáci a žá-

kyně objednat knížky z nakladatelství Albatros za zvýhodněné ceny. Pravidelně navštěvu-

jeme s dětmi nejenom školní knihovnu, ale velmi dobře funguje i spolupráce s Městskou kni-

hovnou F. Šrámka v Sobotce a Knihovnou A. Bocha v Libošovicích. Velký dík za to patří 

oběma knihovnicím – paní Magdě Šrůtové   a paní Aleně Pospíšilové, stejně tak i všem vyuču-

jícím českého jazyka. 

Jako podporu čtenářství vnímáme i naše KNIHOBRANÍ, jehož 4. ročník jsme letos zorga-

nizovali po nechtěné dvouleté přestávce. Měli jsme velkou radost z bohaté účasti, neboť si 

knížku či knížky přišlo vyměnit 47 dětí z 10 tříd, na výběr měly z 63 nejrůznějších titulů. 

Knihobraní v naší školní knihovně bylo zahájeno předčítáním úryvku z knížky Bibi od Karin 

Michaelisové, kde v úvodu příběhu došlo také k jedné kuriózní výměně. Poté již děti nedo-

čkavě prohlížely donesené knížky, prohlížely si je, pročítaly  a vybíraly. 

Na závěr naší malé slavnosti si děti odnesly domů společně s vyměněnou knížkou i pochvalný 

list s „čokoládovou jarní beruškou“, která jim možná osladí příjemnou chvilku s novou kníž-

kou. 

Naší odměnou byly rozesmáté tváře chlapců a holčiček a pocit, že se konečně vracíme 

k normálnímu fungování ve škole. 

Mgr. Jana Knapová 
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Krabice od srdce 

Vykouzlit úsměv, udělat radost… 

Třída 5. B se zapojila prostřednictvím Obecně prospěš-

né společnosti  pro Český ráj do sbírky pro děti 

z Ukrajiny - KRABICE OD SRDCE.  

Děti  seskládaly pěkné origami ve tvaru srdíčka, namalo-

valy milé obrázky s pozdravy a vytvořily barevné kytič-

ky, které budou přidány do krabic a poputují k dětem, 

do jejichž života zasáhla současná těžká situace na 

Ukrajině.  

Všichni žáci  tvořili s velkou chutí a vědomím, že svou 

prací  někoho potěší, vykouzlí úsměv na tváři a udělají 

mu alespoň malou radost v této nelehké době. Za svůj 

přístup i vlastní práci si děti zaslouží určitě pochvalu.  

 

Mgr. Alena Slavíková 
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Exkurze z Pardubic 

Ve čtvrtek 7. dubna se uskutečnila dějepisná exkurze 

7. ročníků do Pardubic. Přestože jsme s panem učite-

lem Janatkou v Sobotce usedali do autobusu při mr-

holení, počasí se umoudřilo a v Pardubicích již svítilo 

sluníčko. 

Nejprve si žáci ve dvojicích mohli zkusit stopovačku 

v prostorách zámecké zahrady. Pozornost dětí utkvě-

la také na nádherných pávech, kteří se majestátně 

naparovali na zámeckém dvoře. Poté jsme se s dětmi 

přesunuli do prostor zámku, kde se žáci pod vedením zkušených lektorek seznamovali 

s historií tohoto východočeského města. Výukový program připomínal řadu osobností neod-

myslitelně spjatých s Pardubicemi. Byli jimi například arcibiskup Arnošt z Pardubic, páni 

z Pernštejna, stavitel železnic Ing. Jan Perner nebo první český letec Ing. Jan Kašpar. Děti 

procházely expozicí a průběžně musely doplňovat pracovní list. Po zkontrolování úkolů a re-

kapitulaci nejdůležitějších informací jsme se s dětmi přesunuli na nádvoří, kde jsme si zo-

pakovali znaky renesance, tedy uměleckého slohu, v němž byl pardubický zámek postaven.  

Dále jsme pokračovali na Pernštejnské náměstí. Zde jsme obdivovali krásné fasády měš-

ťanských domů a novorenesanční radnici. Po vydatném obědě, jenž se u většiny dětí skládal 

z kebabu, vylezli někteří na dominantu města, na Zelenou bránu. Další naše kroky již vedly 

k autobusu. Žáci si výletem do Pardubic rozšířili nejen historické a zeměpisné obzory, ale 

v mnohých případech udělali i radost svým nejbližším v podobě typického suvenýru, pardu-

bického perníku. 

Mgr. Iva Svobodová 
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Školní družina 2 - A přišlo jaro do vsi . . . 

Letošní březen nás překvapil svým teplým počasím. Nevlezli jsme si za kamna, ba právě na-

opak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celá odpoledne jsme trávili venku - na vycházkách, v parku, na hřišti, na pumptrakové drá-

ze, na stadionu a pěkně jsme si to užívali! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme panu Šulcovi za nový fotbalový míč. To bude gólů! 

A teď už se těšíme na Velikonoce!!! 

                                                                                                                    Věra Valentová 
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Školní družina 2 - Velikonoční tvoření 

Jak ten čas letí! Nedávno jsme se těšili na 

Velikonoce a jsou tady. Celý týden vyrábí-

me, vyrábíme a zase vyrábíme. 

Vystřihujeme, lepíme, vyškrabujeme vajíč-

ka, dekorujeme polystyrenová vajíčka vyra-

ženými kvítky, vybarvujeme keramické hr-

nečky. A také - zlatý hřeb našeho tvoření - 

pleteme pomlázky!!! 

Jé, to byla motanice!!! „Který proutek mám 

dát mezi další čtyři? A kam ho vrátit? Do-

prava nebo doleva?“ 

Ale každý si to zkusil, pomohla paní vycho-

vatelka nebo šikovný kamarád a výsledek - 

upletená pomlázka!!! 

Někde se nám vloudila malá chybička, ale to nám nevadí. Kolik je takových malých dětí, co si 

uplete svou pomlázku? Některé naše výrobky zdobí i atrium školy.  

Třeba velikonoční strom - podařilo se nám vypěstovat zvláštní druh stromu, rozkvétá jed-

nou do roka, na Velikonoce, a je obsypaný barevnými vajíčky. 
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Teď se už těšíme na velikonoční pondělí, jak vyzkoušíme svoji pomlázku. 

Přejeme všem KRÁSNÉ VELIKONOCE!!!  

Věra Valentová a děti ze ŠD 2 
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Školní družina 3 - Velikonoční tvoření 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V týdnu od 4. do 8. dubna 2022 jsme se s dětmi ze ŠD 3 začali chystat na Velikonoce. Děti 

si přinesly vrbové proutky, barevné mašličky, nůžky a provázek. S velkou chutí jsme se pus-

tili do práce. Pletli jsme nejenom ve družině, ale i na hřišti za MŠ, když nám počasí přálo. 

Děti byly z pletení pomlázek nadšené a některé si stihly uplést i dvě. 

 

Petra Králová, Romana Černá 
 

Školní klub - velikonoční výzdoba 

 

I my ze školního klubu jsme se pustili do tvoření velikonoční výzdoby. Děti si vyrobily zá-

pich v podobě zajíčka a papírovou slepičku s kohoutkem. Vyrábění děti moc bavilo. Zatím 

výrobky zdobí naši knihovnu, ale brzy si je děti odnesou domů. 

 

 

 

Bronislava Vodičková Šafářová 
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Gerit Kopietz, Agáta a doktor Lupa sídliště v ohrožení 

Agáta Bystrá a doktor Lupa opět v akci! Z obyt-

ného bloku na sídlišti, ve kterém bydlí dědečkův 

přítel Albert, se mají nájemníci ze dne na den 

vystěhovat a domy se mají demolovat. S tím se 

ale obyvatelé čtvrti nemohou smířit. Přijdou 

Agáta s Lupou na to, kdo za tím vším vězí? Oba 

malí detektivové sledují podezřelého majitele 

stavební firmy a zjišťují podivné skutečnosti... 

Ve volné řadě detektivních příběhů řeší Agáta 

Bystrá a doktor Lupa svérázným způsobem řadu 

zapeklitých případů. Neocenitelnou pomůckou 

pro ně při tom je kouzelná lupa, která sice vypa-

dá zcela běžně, ale dá se s ní podívat třeba přes 

zeď, skrz dveře nebo do kufru. Každá knížka 

této série obsahuje jeden exemplář podobné lupy. Až ji mladí čtenáři přiloží na šedé plochy 

obrázků s tajemstvím, sami uvidí, co náš tým detektivů právě vypátral. Budou moci případ 

řešit zároveň s ním, a procvičit si tak vlastní pozorovací i kombinační schopnosti.  

Patrik Kubánek, 5. B 

Petr Hugo Šlik, Po stopách ztraceného syna 

Vojta, Jindra a Tereza mají pro strach uděláno. Společně odhalili 

tajemství jeskyně pokladů i staré cihelny, jejich přátelství ale po-

slední dobou není jako dřív. Vojta si našel nového kamaráda a zdá 

se, že ten se líbí i Tereze. Nešťastný Jindra si nerozumí ani s rodi-

či, a tak uteče z domova. Za úkryt si zvolí starou hájovnu v Modrém 

háji, která je už napůl rozpadlá. Není divu, že se jeden z kamenů ve 

zdi hýbe. Když ho Jindra vytáhne, objeví sto let staré dopisy…Vojta 

s Jindrou jsou přátelé na život a na smrt. Když spolu objeví tajemný 

vzkaz a najdou ukrytý sešit s popisem cesty do jeskyně pokladů, 

vydají se okamžitě najít ten záhadný poklad. Co si asi tak za něj 

koupí? Ale s pokladem je to trochu jinak…dvanáctiletí průzkumníci 

nakonec musí bojovat. 

Tadeáš Sál, 5. B 
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Velikonoce - svátky jara 

Velikonoční svátky měly pro naše předky velký 

význam. Jsou nejvýznamnějším křesťanským 

svátkem, oslavou zmrtvýchvstání Ježíše 

Krista. Je to období lidových tradic 

spojených s vítáním jara, které s 

náboženstvím souvisejí jen málo. Skutečností 

ale je, že dnešní pomlázky, vyfouknutá vajíčka 

nebo uvazování ozdobných pentliček mají své 

historické kořeny již v dávných dobách. 

 

Naši dávní předkové (Slované) tento svátek pojmenovávali jako „červené Velikoce“ a slavili 

je v době jarní rovnodennosti. Byly zároveň oslavou jara a probouzením se přírody ze 

zimního spánku. Lidé se radovali z toho, že sluníčko již stoupá výš, den se protahuje a 

světla přibývá. Tomu také odpovídaly české zvyky – např. topení Morany. Jaro si pak lidé 

přinášeli do svých domovů v podobě zelených proutků, které začínaly rašit. 
 

Symbolem  Velikonoc už za našich předků byly kraslice. Kraslicí se myslelo vařené vajíčko, 

které bylo obarveno na červeno. Tehdy ale tyto kraslice byly symbolem životní síly, jakési 

obnovy a znovuzrození. Lidé kraslici dokonce přehazovali přes chalupu, a kam dopadla, tam 

ji zakopali. Věřili, že jsou tak ochráněni před jakámkoliv neštěstím. Tento magický význam 

plných a barevných vajec se ale postupem času vytrácel a ve 20. století se začala zdobit 

vajíčka vyfouknutá. 

Velikonoce si nedokážeme představit ani bez pomlázky.  

Pomlázka byla nejvýznamnější součástí oslav a sílu tohoto zvyku dokazuje i to, že se udržel 

až do dnešní doby. Nejstarší záznamy o „mrskání“ neboli „pomlazení“ pocházejí z přelomu 

14. a 15. století a hovoří o šlehání mladými vrbovými proutky. Mrskali se však navzájem 

muži, ženy, chlapci i dívky. Také tento zvyk byl původně určitým rituálem využívajícím 

magických vlastností jarních zelených ratolestí.  
 

Pečení beránka si také přinášíme od našich předků, kteří vracejícímu se slunci každoročně 

obětovali beránka. My už ale beránky nezabíjíme, ale raději s upečeme piškotového nebo 

kynutého. 
 

Míra Vaněk, 6. A 
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ŠKOLNÍ FLORBAL CUP (6. - 7. ROČNÍK)  

Ve středu 30. března 2022 se v tělocvičně naší školy uskutečnil florbalový turnaj pro žáky 

6. - 7. ročníku. Stalo se tak opět po dvou letech, kdy nám pořádání turnajů znemožnila 

opatření související s pandemií nemoci COVID-19. Celkem se do turnaje zapojila tři druž-

stva, která se utkala v jedné skupině systémem každý s každým na dvě soutěžní utkání. 

Hrací doba jednoho zápasu byla stanovena na 1 x 10 min.  

Mírným favoritem turnajem byli žáci 7. A, kteří měli oproti šesťákům určitou fyzickou vý-

hodu. To se ještě naplno neprojevilo v prvním zápase, kdy žáci 6. B hráli velmi dobře, dů-

sledně bránili, a i směrem do útoku byli nebezpeční. Výsledná remíza tak byla spravedlivá. 

Ve zbylých třech zápasech však sedmáci přidali na důrazu a zejména v koncovce byli velmi 

produktivní. Výsledky 4:1, 6:0 a 7:1 hovoří za vše. Druhé místo obsadili žáci 6. A, kteří si 

svou pozici vybojovali ve vzájemných utkáních s „béčkem“, ve kterých ani jednou neprohrá-

li. 
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Přehled výsledků 

Název týmu 
Výsledky 

Skóre Body Umístění 
1. 2. 3. 

1. Agresivní káčátka (6. A) 
FLORBAL 

CUP 
1:0, 1:1 1:4, 0:6 3:11 4 2. 

2. Mašinka vítězů (6. B) 0:1, 1:1 
FLORBAL 

CUP 
1:1, 1:7 3:10 2 3. 

3. Maďaři v kukuřici (7. A) 4:1, 6:0 1:1, 7:1 
FLORBAL 

CUP 
18:3 10 1. 

 

 

Po skončení turnaje proběhla ještě týmová dovednostní soutěž v přesnosti střelby na malou 

branku přes celé hřiště. Každý tým měl prostřednictvím svého zástupce celkem pět pokusů. 

Nejpřesnějším střelcem byl se třemi přesnými zásahy Vojtěch Maruška (7. A), který pro 

svůj tým získal další cenu. 

Na závěr došlo ke slavnostnímu vyhlášení konečných výsledků. Všechny týmy si odnesly di-

plomy, sladké odměny a vítězové putovní pohár a zlaté medaile.  



22 

Individuální ocenění pro nejlepšího střelce turnaje si odnesl Dominik Jirků (7. A), který 

vstřelil celkem sedm gólů. Nejlepším nahrávačem byl se třemi gólovými asistencemi Vojtěch 

Maruška (7. A) a nejlepším gólmanem turnaje byl vyhlášen Hai Nam (Alex) Vu (6. A). 

Další turnaj, tentokrát pro kategorii 8. - 9. ročník se uskuteční ve čtvrtek 21. dubna 2022. 

Radek Štaff 
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Okresní kolo ve florbalu - kategorie II open 

Ve čtvrtek 7. dubna 2022 

se v sokolovně Jiskry Ho-

řice uskutečnilo okresního 

kolo turnaje ve florbalu 

pro žáky 4. - 5. ročníku. 

Turnaje se zúčastnilo cel-

kem sedm družstev, která 

se utkala v jedné skupině 

systémem každý s každým. 

Soutěžní zápas se hrál na 

1x 13 minut. Pro naše chlapce, kteří navštěvují zájmový kroužek florbalu, to byla úplně první 

turnajová zkušenost. Hrálo se v rozestavení 3+1 a na poměrně malém hřišti. Pro kluky to 

bylo hodně těžké, neboť na kombinaci měli minimální prostor a čas, na což nejsou moc 

zvyklí. Vybrali si tak nováčkovskou daň a v turnaji skončili poslední. Kluci však ve všech zá-

pasech neskutečně bojovali a mnohdy jim k lepšímu výsledku scházelo jen trochu toho štěs-

tí. 

Přehled výsledků 

Název školy 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Body Skóre 

1. ZŠ Sobotka F 1:5 0:5 3:4 2:4 1:7 0:1 0 7:26 

2. ZŠ Komenského NP 5:1 L 3:4 11:1 10:3 4:3 4:6 12 37:18 

3. ZŠ Husitská NP 5:0 4:3 O 6:4 6:1 1:3 2:2 13 24:13 

4. ZŠ L. Bělohrad 4:3 1:11 4:6 R 3:5 3:5 2:3 3 17:33 

5. ZŠ Poděbradova 

Jičín 

4:2 3:10 1:6 5:3 B 4:7 1:6 6 18:34 

6. ZŠ Cerekvice n. B. 7:1 3:4 3:1 5:3 7:4 A 5:1 15 30:14 

7. ZŠ Na Daliborce 

Hořice 

1:0 6:4 2:2 3:2 6:1 1:5 L 13 19:14 
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Náladu jsme si tak alespoň zvedli v individuální soutěži v přesnosti střelby. Mezi zápasy si 

totiž každý z kluků mohl sedmkrát vystřelit na branku, která byla zakryta plachtou 

s otvory. Každý otvor měl určitou bodovou hodnotu podle náročnosti. V našem týmu se nej-

lépe vedlo Adamu Elebrantovi, který ze všech zúčastněných dětí obsadil v této disciplíně 

krásné 4. místo. 

Konečné pořadí: 

1. ZŠ Cerekvice nad Bystřicí 

2. ZŠ Husitská Nová Paka 

3. ZŠ Na Daliborce Hořice 

4. ZŠ Komenského Nová Paka 

5. ZŠ Poděbradova Jičín 

6. ZŠ Lázně Bělohrad 

7. ZŠ Sobotka 

Naši školu reprezentovali: Šimon Konečný, Tadeáš Kubín, Petr Maruška (všichni 4. A), 

Kristián Bartoníček, Matyáš Zemánek (oba 4. B), Adam Elebrant, Tobiáš Holub, Martin 

Svoboda, Jindřich Vávra (všichni 5. A), Petr Šouta (5. B). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Radek Štaff 
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ŠKOLNÍ FLORBAL CUP (8. - 9. ROČNÍK)  

Ve čtvrtek 21. dubna 2022 se v tělocvičně naší školy uskutečnil florbalový turnaj pro žáky 

8. - 9. ročníku. Celkem se do turnaje zapojila tři družstva, která se utkala v jedné skupině 

systémem každý s každým na dvě soutěžní utkání. Hrací doba jednoho zápasu byla stanove-

na na 1 x 12 min.  

Už před turnajem jsem očekával, že hra všech tří družstev bude vyrovnaná a že o celkovém 

vítězi rozhodnou jen detaily. A to se také opravdu potvrdilo. Všechny tři týmy hrály 

s nadšením a k vidění bylo mnoho pohledných akcí. Výsledky byly většinou těsné a jedno či 

druhé družstvo zvítězilo jen o branku. O vítězi turnaje tak rozhodl při dělbě získaných bo-

dů vzájemný zápas, který měli lepší žáci 8. A, a mohli se tak radovat ze zisku poháru a me-

dailí za 1. místo. 

Přehled výsledků 

Název týmu 
Výsledky 

Skóre Body Umístění 
1. 2. 3. 

1. Plantážníci (8. A) FLORBAL 

CUP 

2:1, 2:3 2:2, 5:1 11:7 7 1. 

2. Bombarďáci (8. B) 1:2, 3:2 FLORBAL 

CUP 

1:2, 3:4 6:10 3 3. 

3. Deváťáci (9. A, 9. B) 2:2, 1:5 2:1, 4:3 FLORBAL 

CUP 

9:11 7 2. 
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Po skončení turnaje proběhla ještě týmová dovednostní soutěž v přesnosti střelby na malou 

branku přes celé hřiště. Každý tým měl prostřednictvím svého zástupce celkem pět pokusů. 

Zcela stoprocentním v této disciplíně byl Jaroslav Elebrant z 8. A, který tak získal pro svůj 

tým drobnou cenu navíc. 

Na závěr došlo ke slavnostnímu vyhlášení konečných výsledků. Všechny týmy si odnesly di-

plomy, sladké odměny a vítězové putovní pohár a zlaté medaile. Individuální ocenění pro nej-

lepšího střelce turnaje si odnesl Jaroslav Elebrant (8. A), který vstřelil celkem osm gólů. 

Nejlepším nahrávačem byl se čtyřmi gólovými asistencemi Jakub Macoun (8. B) a nejlepším 

gólmanem turnaje byl vyhlášen Lukáš Havránek (7. A). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Radek Štaff 
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Banánový kokteil 

1  - 2 vejce (syrová) 

2 – 3 banány (nejlépe vyzrálé) 

Všechny ingredience vložíme do vysoké úzké nádoby a tyčovým 

mixérem vše dobře rozmixujeme. 

Dobrou chuť! 

Terezka Toboříková, 4. B 

 

 

 

 

Vynikající tvarohové knedlíky s jahodami 

Suroviny: 

250g tvarohu (kostka) 

50g másla 

200g hrubé mouky  

1 vejce 

špetka soli 

jahody 

Postup přípravy: 

1. Než si uděláme těsto, tak si dáme vařit do většího hrnce vodu. 

2. Příprava těsta je jednoduchá: na vál si nasypeme mouku, špetku soli, přidáme vajíčko, 

změklé máslo a nakonec tvaroh. Všechny suroviny zpracujeme v těsto. Jde to krásně, 

těsto je super, vůbec se nelepí, nepodsypává se moukou. Kdo chce, nechá chvíli odpoči-

nout, jinak se můžou hned tvarovat a plnit knedlíky. 

3. Knedlíky se vaří v horké vodě 8-10 minut, když vyplavou nahoru, vyndáme je. 

4. Nandáme na talíře, posypeme nastrouhaným tvarohem, cukrem a polijeme rozpuštěným 

máslem,  nebo jak kdo má rád. 

U nás tyto knedlíky děláme vždycky z dvojité dávky, protože se po nich jen zapráší. Jsou 

opravdu výborné. Přeji všem dobrou chuť! 

Natálka Krumanová, 4. B 
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Vietnamský recept 

Bún chả je vietnamské jídlo, jí se to často v Hà Nội (hlavní město Vietamu). 

Připravte si: 

Na marinádu: třtinový cukr 3 lžíce, rybí omáčka 2 lžíce, sójová omáčka 1 lžíce, limetková 

šťáva 2 lžíce, česnek - jemně nasekané 2 stroužky, cibule nahrubo nakrájená 1 ks a všechno 

smíchat. 

Připravte si na hlavní jídlo: bůček bez kosti 300g, rýžové nudle bún (berte si kolik chcete).  

Omáčka na namáčení: cukr krupice 1 lžíce, rybí omáčka 1 lžíce, rýžový ocet nebo limetková 

šťáva 1 lžíce, vlažná voda 2 až 3 lžíce, česnek 1 až 2 stroužky, čerstvá chilli paprička -

ustřihlout jak velký chcete kousek a pak všechno zamíchat.  

Postup: maso před krájením nechte v mrazáku trochu ztuhnout, půjde vám to lépe. Je třeba 

bůček nakrájet na 5mm plátky, pak vymíchejte marinádu na maso. Důkladně promíchejte a 

nechte v lednici minimálně hodinu marinovat. Samozřejně můžete nechat i přes noc. Bůček 

očistěte od cibule a česneku a rozložte na pečicí mřížku, kterou položte přes plech, do 

kterého bude odkapávat tuk. V troubě rozpalte gril a vložte plech s masem. Grilujte z obou 

stran, dokud nebude bůček pěkně propečený. Vzhledem k malé tloušce masa je to rychlé. 

Na  namáčení použijte výše uvedenou omáčku. Na nudličky nakrájenou mrkev, okurku, mů-

žete i mungo výhonky a hlavně spoustu koriandru a perily, to vše dodá tu správnou asijskou 

chuť. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Vu Duong Ha Chau (Julie Vu), 4. B   
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Hledání míčů 

Dneska jsem si pro vás připravil dva typy na venkovní hry, které by vás 

mohly bavit. Hry, které budu popisovat, jsou pro více lidí.  

Připravte si několik míčů. 

Příprava hry : Nalezněte místo, kde se uskuteční hra (ideálně zahrada). Účastníci hry si 

mezi sebou zahrají kámen, nůžky, papír a ten, kdo vyhraje, bude schovávat míče. Ostatní 

účastníci si buď zakryjí oči  nebo odejdou někam za roh. Ten jeden poschovává míče. Když 

bude mít hotovo, může hra začít. 

Průběh hry : Hráči hledají míče. Hra končí, když jsou všechny míč nalezené. Každý si potom 

spočítá své nalezené míče. Kdo jich má nejvíc, tak vyhrává hru a může další hru schovávat 

míče on. 

 

 

 

 

 

 

Stopovaná  

Připravte si křídu, seznam úkolů a mobil. 

Příprava hry : Utvořte dvě skupiny tak,  aby alespoň v každé  byl jeden starší účastník. 

Skupiny si mezi sebou střihnou, a kdo vyhraje, tak jeho skupina bude stopována. Skupina 

bude po určené cestě psát různé úkoly, které druhá skupina po cestě splní a zároveň píše 

šipky u každé odbočky. Když skupina dovrší půlky cesty, tak zavolá druhé skupině, že se 

můžou vydat na cestu. První skupina, když dojde na místo, se schová a nechá vzkaz, že zde 

končí hra a že můžou začít hledat. 

 

 

 

 

 Josef Vitina, 7. B 


